

Аналитическая записка от 01.04.2023 г.

События в мире

Путин и Си Цзиньпин почти одновременно высказали очень воинственные тезисы, как ответ на грозные мировые события. Путин в интервью заявил, что в ближайшие три года РФ намерена произвести и модернизировать в общей сложности более 1600 танков. А ещё Россия разместит свое тактическое ядерное оружие (ТЯО) на территории Белоруссии. И к 1 июля построит в республике специальное хранилище для ядерных вооружений.

А китайский председатель пошёл ещё дальше. Народно-освободительная армия Китая (НОАК) и китайский народ должны быть в состоянии полной готовности к возможной масштабной войне. Об этом на ежегодном заседании парламента заявил председатель КНР Си Цзиньпин, сообщает журнал Foreign Affairs.

Однако Джон Кирби сразу вернул российское руководство с небес на землю. США не видят признаков размещения Россией ядерного оружия в Белоруссии, заявил в интервью координатор Белого дома по стратегическим коммуникациям.

Скорее всего подобные заявления последуют и в отношении Китая. Ведь власти Поднебесной уже один раз потеряли свое лицо, когда на Тайвань прилетала смелая старушка Пелоси. Все китайские угрозы «сбить самолёт», «не допустить», «принять меры» и т.д., оказались лишь словами. Визит Пелоси состоялся. А что касается ядерного оружия в Белоруссии, надо никогда не забывать, что на данный момент разведка США самая мощная в мире. А скрыть явную подготовку к большой войне или применение ядерного оружия скрыть очень трудно. Поэтому, слова о размещении ядерного оружия в Белоруссии – это тоже похоже на блеф.

Трудно сказать, о каких 1600 танках говорит Путин, но продолжают приходить сообщения, что на фронт войны с фашистской Украиной идут Т-54. Их с 1946 года произвели очень много!

Что ещё любопытно, во время одного из своих выступлений Си Цзиньпин призвал генералов Народно-освободительной армия Китая «осмелиться сражаться», пишет Foreign Affairs.

Что это за бред? Зачем к этому призывать генералов, которые априори должны быть готовы к сражениям в любой момент? Это обращение к генералам Си Цзиньпин сделал после возвращения из РФ. Может он увидел, что генералы РФ как раз и «не осмеливаются сражаться»? Или он увидел, что все руководство РФ не осмеливается вести войну с фашистской Украиной настоящим образом?

Армия Китая готова укреплять сотрудничество с российскими Вооружёнными силами в соответствии с договоренностями лидеров двух стран, заявил официальный представитель Минобороны КНР Тань Кэфэй на брифинге.

«Китайская армия готова вместе с российской армией прилагать усилия для того, чтобы полностью реализовать консенсус, достигнутый лидерами двух государств, для дальнейшего укрепления стратегической координации и коммуникации, углублять взаимное доверие в военной сфере», – сказал спикер.

Он добавил, что Китай готов проводить с Россией совместные морские и воздушные патрулирования и учения.

Вот и все встало на свои места! «Патрулирования и учения»! Сражаться с «империей добра» никто не собирается! Однако США очень откровенны в озвучивании своих планов. Рекордный в 842 млрд долларов оборонный бюджет США запрошен Пентагоном на 2024 финансовый год с учётом необходимости противостоять Китаю и России. Об этом говорится в заявлении главы Пентагона Ллойда Остина, передает «Интерфакс».

Они сражаться очень даже собираются...

А вот реальное сопротивление мировому империализму живёт в Северной Корее. Лидер этой гордой и героической страны Ким Чен Ын приказал увеличить производство ядерного оружия, чтобы нарастить его запас «в геометрической

прогрессии». При этом Ким Чен Ын призвал к «идеальной» готовности к применению ядерного оружия «в любое время и в любом месте», а также заявил о необходимости «непрерывного укрепления ядерных сил», чтобы превосходящая мощь заставила «врагов бояться» и защитила бы власти, строй и народ Северной Кореи.

Что любопытно, разведка США не делает никаких заявлений, мол, мы не видим никаких приготовлений к ядерной войне северокорейских коммунистов. Это значит, они видят! Пхеньян не блефует и не скрывает своих работ по наращиванию ядерного оружия, и знают американские вояки, что Ким Чен Ын отдаст приказ на применение этого оружия. Чего не скажешь о лидерах Китая и РФ, готовых идти на любые уступки ради торговли.

А тем временем продолжаются удары по РФ. И диверсионные, и ракетно-беспилотные. Бомба, закреплённая под машиной начальника главка МВД ДНР по Мариуполю Михаила Москвина, сработала, когда он находился рядом с автомобилем, серьёзных ранений удалось избежать, сообщил «РИА Новости» представитель правоохранительных органов, работающий на месте покушения.

26 марта 2023 года жители райцентра Киреевск Тульской области услышали звук взрыва. Украинский дрон типа «Стриж» (Ту-141) потерял управление и упал на окраине города, что в 35 километрах от Тулы и взорвался. Осколками посекло 8 частных домов, 3 строения оказались частично разрушены.

29 марта, в воздушном пространстве Республики Крым прогремел мощный взрыв в районе аэропорта Гвардейский, сила удара которого была настолько сильной, что грохот был слышан на многие километры, а у многих местных жителей в квартирах дрожали стекла. Есть информация, что это тоже был «Стриж».

Коллективный Запад упорно идёт к победе над РФ. Стало известно, что Берлин планирует увеличить расходы на военную помощь Украине в ближайшие годы. Отмечается, что увеличение будет 5-ти кратным – с нынешних трёх до более чем 15 миллиардов евро. И было бы глупостью надеяться, что экономика коллективного Запада выдохнется. Запас прочности у них хороший. Они уже очень давно

готовились к большой войне. А избежать этого можно только одним способом – решительным разгромом фашистской Украины и сменой на её территории правительства, с одновременным проведением решительной и беспощадной денацификации. Но этого делать никто не собирается, судя по сложившейся ситуации.

А тем временем, немецкие «Леопарды» и британские «Челленджеры» уже начали прибывать на Украину. Уже формируются боевые подразделения, готовые начать наступление.

Россия считает неприемлемыми планы Армении признать юрисдикцию Международного уголовного суда (МУС), выдавшего ордер на арест президента Владимира Путина, пишут «РИА Новости» и ТАСС со ссылкой на источник в МИД России.

А депутат парламента Армении от правящей партии Гагик Мелконян дал совет Владимиру Путину не появляться в Армении.

И вот вдруг заявление главного «друга» РФ. Лукашенко призвал немедленно начать переговоры о прекращении боевых действий на Украине без каких-либо предварительных условий и объявить перемирие.

Он, наверно, не понимает, что такое перемирие повлечет за собой в будущем отторжение западных областей Белоруссии, захват страны всякой прозападной шушерой, уничтожение экономики, обнищание народа. Белоруссия превратится в аналог фашистской Украины. Нерушимость границ уже давно никто не соблюдает. Ведь решения Ялтинских и Потсдамских конференций уже ничего не значат!

Вообще, любое миролюбие в современных условиях принимают за слабость. Россия в качестве «жеста доброй воли» будет уведомлять США о пусках межконтинентальных баллистических ракет и ракет подводных лодок в рамках договора от 1988 года, несмотря на приостановку ДСНВ, заявили в МИД России. Зачем это делать? США кого-то уведомляют о своих действиях? И на ООН они уже давно наплевали.

Экономика кризиса

Последние годы только ленивый не говорил, что Всемирная торговая организация (ВТО) не принесла стране ничего хорошего. Торговля происходила без намёка на справедливость. Сейчас вообще страны империалистического Центра наложили санкции на непослушную колонию, продолжая скупать сырьё за бесценок и не продавая то, что может хоть как-то развивать экономику РФ. Но, Россия не собирается выходить из Всемирной торговой организации, несмотря на попытки некоторых стран выдавить ее, заявил «РИА Новости» директор департамента экономического сотрудничества МИД Дмитрий Биричевский.

Одним словом, да, нам уже не нужна ВТО, но останемся в ней назло тем, кто хочет нас выдавить. Своей головой вы способны что-либо решать?

А вот и доказательство продолжающегося ограбления страны. Токио продолжит участие в энергетических проектах на Сахалине, так как они важны с точки зрения обеспечения энергетической безопасности, заявил на заседании верхней палаты парламента премьер-министр Японии Фумио Кисида.

А ведь Япония присоединилась к санкциям, они не продают в РФ электронику и микрочипы, но народное сырьё будут и дальше качать.

И в это же время. АвтоВАЗ снова останавливает производство автомобилей Lada со второй половины мая из-за нехватки импортных деталей, сообщили в компании.

Поставки нефти из России в Индию в прошлом году выросли в 22 раза, почему-то радостно заявил вице-премьер Александр Новак. Это у них называется поставками в «дружественные страны»! И с чего они взяли, что Индия – дружественная страна?! Дружественная, но по отношению к США! И это они постоянно доказывали в последнее время! Мы об этом писали. Индия по дешёвке покупает в РФ нефть, а потом перепродает её в «недружественные» страны!

Продолжают проявляться трупные пятна на туше капитализма.

Акции Deutsche Bank упали на 15%, показав сильнейшее падение с весны 2020 года. Причиной стал резкий рост стоимости кредитных дефолтных свопов банка – так называемых страховок от дефолта.

Согласно новым данным Федеральной резервной системы США, с 10 марта, когда Silicon Valley Bank обанкротился, до 15 марта вкладчики сняли со счетов 98,4 миллиарда долларов.

Всемирный банк прогнозирует падение глобального потенциального роста ВВП в ближайшие годы на треть по сравнению с первой декадой столетия. В банке призвали страны вести политику, направленную на рост, чтобы минимизировать снижение.

Экономические аналитики уже заговорили об обрушении японской экономики, как одном из финансовых пузырей.

Искусственный интеллект (ИИ) может стать эквивалентом 300 млн рабочих мест, сообщается в отчёте инвестиционного банка Goldman Sachs, передает Би-би-си.

Из отчёта следует, что ИИ будет способен выполнять до 46% задач в административном секторе и до 44% – в юриспруденции. Однако автоматизировать работу в строительной отрасли или техническом обслуживании можно будет только на 6 и 4% соответственно.

В 2022-м объем мировой торговли составил рекордные 32 трлн долларов, следует из нового доклада ЮНКТАД. Около 25 трлн пришлось на торговлю товарами (рост примерно на 10% по сравнению с 2021 годом), ещё 7 трлн – на торговлю услугами (+15% к 2021 году).

Очень хочется спросить, а это буйство мировой торговли сделало народы планеты счастливее? Меньше стало голодных, нищих, исчезла безработица? Нет! Капитализм не может решить эти проблемы. Его торговля только усугубляет их.

Поэтому еще раз повторяем: капитализм должен быть уничтожен, вместе с его защитниками и апологетами.

Ещё одна картинка капитализма. Россиянину нужно не пить и не есть почти 8 лет, чтобы накопить на квартиру в новостройке, поделились подсчётами в ЦБ.

Четверть российских семей в 2022 году имели долги, подсчитал Центробанк. Средняя сумма долга – 140 тысяч рублей. Больше всего долгов пришлось на потребительский кредиты – 10,5%.

Летний отдых в Сочи подорожал на 30% – до уровня Дубая. В предстоящем сезоне десятидневный отпуск в отеле «четыре звезды» с трехразовым питанием обойдется паре туристов в 220 тысяч рублей, пишут «Известия». Это выше, чем аналогичный отдых в Объединенных Арабских Эмиратах, куда можно слетать на десять дней за 180 тысяч рублей.

Элитные квартиры в Сочи оказались дороже, чем в Нью-Йорке, Лондоне и Дубае, подсчитали аналитики NF Group. Цена 1 кв. м в немногочисленных элитных жилых комплексах в городе-курорте превышает 1,4 млн рублей.

Зато на территории бывшего завода «Рассвет» в столице России планируют возвести 120 тыс. квадратных метров офисов и жилья стоимостью почти 28 млрд рублей. Согласовать застройку удалось компании KR Properties, подконтрольной владельцу сети отелей Azimut Александру Клячину.

Напомним, что на территории завода работал один из создателей космической отрасли Сергей Королев. Завод был построен в 1946 году и до сих пор является одним из крупнейших производителей ракет и космической техники в России. Там производят различные типы ракет, включая баллистические ракеты, ракеты для космических летательных аппаратов, а также другие компоненты космической техники. Зачем нам ракеты? Нам нужны офисы и торговые центры!

Любопытные данные о пресловутой «зерновой сделке», это о той, по которой всё время дурят российское руководство. Так вот, Европа получила 40%, страны

Африки – 12% зерна, перевезённого через «зерновой коридор» в рамках продуктовой сделки, сообщило министерство национальной обороны Турции.

А нам рассказывают о спасении голодающих в мире!

Walt Disney начала увольнение 7000 человек, чтобы «упорядочить» бизнес и сэкономить 5,5 миллиардов долларов.

Почти 800 компаний сократили 473 000 рабочих мест с октября 2022 года, подсчитал Bloomberg.

Трудовой народ продолжает классовую борьбу с этим смердящим трупом под названием – капитализм. В Германии началась забастовка сотрудников транспортной инфраструктуры, приостановили работу аэропорты, автобусные и железнодорожные вокзалы по всей республике, эта забастовка стала крупнейшей с 1992 года. Об этом заявил в один из организаторов, профсоюз Verdi, пишет Reuters.

Профсоюзы потребовали увеличить зарплаты до 12% на фоне инфляции, работодатели готовы на меньшее повышение, но пообещали единовременную выплату. Организаторы пригрозили повторением забастовки, если требования не удовлетворят.

Премьер Израиля Нетаньяху сдался и решил остановить судебную реформу, вызвавшую массовые протесты в стране, передает Haaretz. О решении стало известно после того, как израильские профсоюзы объявили всеобщую забастовку, из-за которой главный аэропорт страны временно остановил отправку рейсов.

А вот во Франции Макрон не сдаётся. Пенсионную реформу отменять не собираются. По всей Франции прокатилась новая волна беспорядков. Тысячи манифестантов теперь выступают не против пенсионной реформы – они требуют наказать полицейских, которые, по их мнению, слишком жестоко разгоняют демонстрации. Возмущение граждан ещё больше разожгли события в городе Сент

– Солин, где на прошлой неделе в столкновениях с силовиками чуть не убили двух митингующих.

Лозунги против полицейского произвола уже звучали в Лионе, Тулузе, Ренне, Марселе, а также в Париже и многих других крупных городах. Манифестанты жгут костры и и вываливают на улицы тонны мусора.

А в РФ Дерипаска подводит правовую базу для установления белогвардейско-монархической диктатуры, которая и будет служить крупному капиталу, то есть олигархам! Комментируя в своем телеграм-канале подписание в Госдуме меморандума о завершении Гражданской войны, заявил, что этим решением обойтись не удастся. Он призвал решить проблемы, возникшие после разгона Учредительного собрания.

Олигарх считает необходимым решить вопросы о реституции национализированной более 100 лет назад собственности российских граждан; о восстановлении в правах; об увековечивании «многих героев сопротивления большевистской диктатуре за эти 70 лет».

Этот урод также упомянул «миллионы загубленных и репрессированных казаков и членов их семей» и призвал признать произошедшее с ними геноцидом. По его словам, такое решение должно стать «элементом примирения», поскольку потомки казаков «не забыли» и «пока не могут простить».

Мы же должны открыто назвать геноцидом царство капитализма на территории СССР и разрушение самого Союза, а Дерипаску одним из преступников, виновным в разворовывании ресурсов страны, эксплуатации населения и доведении его до смерти. Он – один из тех, кто должен быть публично осуждён и повешен за геноцид народа. Мы – за справедливость!

2,5% мирового ВВП – это рынок наркотиков! А самая доходная в мире торговля – это торговля людьми, человеческими органами, оружием и лекарствами! Экономическая система, которая взлелеяла всё это – должна быть уничтожена, а её апологеты и выгодополучатели осуждены и публично казнены.

Обозреватель ЦК КПСС

(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)